

---

## **В Майминском районе вынесен обвинительный приговор местному жителю за угрозу убийством и поджог, повлекший смерть потерпевшей**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего жителя Майминского района Республики Алтай Михаила Кухарского, он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119 и ч.2 ст.167 УК РФ (угроза убийством и уничтожение чужого имущества путем поджога и повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 22 декабря 2010 года около 15 часов, Кухарский находясь в состоянии алкогольного опьянения, в жилом доме в селе Манжерок Майминского района Республики Алтай с применением ножа высказал в адрес своей сожительницы угрозу убийством.

После чего, 22 декабря 2010 года около 23 часов, злоумышленник в ходе возникшей ссоры с сожительницей и её матерью, облил бензином помещения дома и поджог. Во время пожара сожительница успела выбежать из дома, а пожилая женщина споткнулась на выходе и упала, в результате чего получила термические ожоги 2-3 степени. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в больнице. Помимо этого, в результате пожара было уничтожено имущество на сумму более 70 тыс. рублей.

Судом Кухарскому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил.

20 Июля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/630929>